

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій»
початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти за спеціальністю
193 Геодезія та землеустрій

Представлений проєкт освітньо-професійної програми «Геодезія та землеустрій» за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» з підготовки здобувачів початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти розроблений кафедрою проектування доріг, геодезії і землеустрою Харківського національного автомобільно-дорожнього університету. Освітньо-професійна програма складена з врахуванням потреб ринку праці, зокрема у галузі геодезичного супроводу вишукувань, проектування і будівництва об'єктів транспортної інфраструктури.

Метою освітньо-професійної програми є забезпечення підготовки зі спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» та формування у майбутнього фахівця здатності поєднувати теоретичні знання, практичні навички і вміння для автономного та відповідального розв'язування типових спеціалізованих задач підвищеної складності у сфері геодезії та землеустрою; формування здатності до покращення результатів власної діяльності, зокрема через подальше навчання з певним ступенем автономії. Освітньо-професійна програма містить нормативні та вибіркові дисципліни. Наявність вибіркового дисциплін дозволяє студентам самостійно обирати саме ті дисципліни, які, з його точки зору будуть найбільш корисними у подальшій професійній діяльності чи подальшому навчанні.

Досвід роботи у геодезичному супроводі вишукувань і будівництва об'єктів транспортної інфраструктури дозволяє стверджувати про доцільність розширення досвіду роботи із геодезичним обладнанням, тому рекомендую освітній компонент «Геодезичні прилади та основи метрології» перевести з вибіркового у обов'язковий за рахунок зменшення обсягу обов'язкового освітнього компоненту «Інформатика та комп'ютерна графіка». Освітній компонент «Інформатика та комп'ютерна графіка» вважаю за доцільне скоротити з 6 кредитів ECTS до 3 кредитів ECTS шляхом виносу складової «Інформатики» (комп'ютерних технологій) до вибіркової частини.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій Харківського національного автомобільно-дорожнього університету року відповідає сучасним вимогам ринку праці, забезпечує набуття здобувачам визначених компетентностей і результатів навчання і може бути рекомендованою для впровадження.

Начальник регіональної
геодезичної служби



Абрамович В.П.